4. třída


Jméno:







Datum:
1. Sečti a odečti:

4000 + 3000 =





6500 + 3000 =

3000 – 2000 =





6200 – 2100 =

5000 + 4000 =





5700 + 1000 =

8000 – 3000 =





8500 – 4000 =

2. Při slevě byly boty zlevněny o 300 Kč. Původní cena byla 1500 Kč.

    Kolik Kč stály boty po slevě?    
3. Vypočítej:

7307 5621

2704

9814

5148

3265

–859

–707

–906

–794

3586

4429
4. Vynásob:
524

523

324

763

698

   .2

   .4

   .7

   .5

   .8
5. Vyděl:

4869 : 9 =
4896 : 6 =
3417 : 4 =
2184 : 7 =

6. Rolník prodal 4 tuny pšenice. Jedna tuna pšenice stojí 1100 Kč.

    Kolik Kč stojí 4 tuny pšenice?    
